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Žijeme projektem Erasmus   

  

     Po několika zkušenostech s projekty založenými na spolupráci se zahraničními partnery
jsme letos byli jako škola úspěšní v podání žádosti o projekt dotovaný Evropskou unií v roli
koordinátorů. Naší partnerskou školou je střední škola IES David Buján v Cambre v Galicii
(Španělsko). Vzhledem k tomu, že u nás na škole je poměrně značný zájem o studium
španělského jazyka, chtěli jsme tímto projektem dát našim žákům možnost vycestovat do
španělsky mluvící země a prakticky tak využít jejich nabyté jazykové znalosti komunikací s
rodilými mluvčími, získat kontakty a třeba i jiné podněty k další možné spolupráci v budoucnu.
Projekt jsme zaštítili „SNAD“ společnou částí keltské historie, SNAD proto, že zjištění této
eventuality je právě i cílem našeho projektu, neboť oficiální název projektu je: 

  

KELTSKÁ KULTURA NA ÚZEMÍ ČECH A GALICIE: 

  

PODOBNOSTI A ROZDÍLY.

  

     Pojďte tedy s námi cestovat časem do minulosti a zjistit, zda přeci jen nemáme jisté
společné kořeny, či tradice, svátky, které zde na našem území a na území Španělska mohli
zanechat právě Keltové. Třeba budeme v závěru všichni překvapeni.
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    Dějiny udatného českého národa - Keltové - odkaz na video    Hlavním komunikačním jazykem projektu je španělština, proto budeme vždy část článkůpřekládat do španělštiny, jako třeba níže uvedené shrnutí projektu.   Resúmen del proyecto en espaňol               La cultura celta en Bohemia y Galicia:   semejanzas y diferencias   

  En este proyecto vamos a estudiar los detalles sobre los asentamientos de los celtas en laBohemia Central, buscando las posibles relaciones semejanzas o diferencias con los celtasgallegos. Junto con la escuela de Cambre en Galicia vamos a encontrar originalesasentamientos de los celtas, estudiando detalladamente su vida, tradiciones, costumbres y suinfluencia en las lenguas checa y espaňola/gallega. Como un producto final, los alumnos van acrear un identikit de un celta.    Tento dokument - Žijeme projektem Erasmus ve formátu pdf.    
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https://www.youtube.com/watch?v=Wq2kdzve9sU
images/stories/obrazky_k_clankum/2017rijen-zijeme_projektem_Erasmus/Zijeme-projektem-Erasmus.pdf

